

# 合肥小微企业获政府“微笑”支持 困难企业可申请社保、岗位补贴

星报讯(朱晓宁 程娟 记者张健)小微企业是吸收就业的重要渠道,为了促进合肥困难小微企业发展,合肥市日前出台多项支持政策。

## 困难企业可缓缴社保

目前,不少小微企业存在因资金短缺而经营困难的情况。为此,合肥市规定对符合条件的小微企业予以贷款贴息。获贴息企业必须符合国家规定的小企业划型标准;当年新招用就业援助对

象、高校毕业生、农民工等达到企业在职工总数的30%(超过100人达15%)以上,并与其签订1年以上劳动合同,同时应属于劳动密集型小企业。

此外,面临暂时性困难且恢复有望,被认定为困难企业的小微企业,可申请享受基本养老保险、基本医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险“五项”社保费缓缴。缓缴时间为2012年内,缓缴期一次不超过3个月。另外,这些企业还可以申请社保、岗位补贴。补贴期均为2012年内,

补贴标准为每人每月300元。

开展新录用人员技能培训以及在岗职工培训的小微企业还可获得培训补贴。

## 帮企业引人才给补贴

在帮助困难小微企业健康经营的同时,合肥同时出台政策促就业。各类公共就业服务机构和民办职业中介机构,以及各类职业学校和技工院校,凡是向企业推介人才成功的,均可申请相关补贴。

具体来说,各类职介机构介

绍技能型人才和职业院校、技工院校、高校毕业生,到合肥市小微企业就业并签订1年以上劳动合同的,可向人社、财政部门申请每人300元的职业介绍补贴。

合肥各类职业、技工院校组织当年毕业生(学制1年以上)在肥就业率达到60%以上且就业人数在50人以上,同时满足签订1年以上期限劳动合同、用人单位足额缴纳社保费条件的,合肥市按每人300元的标准给予一次性补贴。

## 肥西老母鸡声明: 更名是为 上市做准备

星报讯(记者 董艳芬)“从肥东到肥西,好吃还是老母鸡”。这样一句亲切而又经典的广告语将从合肥人的生活中消失了,因为“肥西老母鸡”将更名为“老乡鸡”。(本报昨日07版曾做过报道。)

对于这种被网友指责“脑子进水”的做法,肥西老母鸡农牧科技有限公司昨日召开新闻发布会公开更名缘由。肥西老母鸡“掌门人”束从轩称之所以“忍痛割爱”更名老乡鸡,主要是去地域化、让全国的消费者对老乡鸡有认同感,为企业上市做前期准备。

“肥西老母鸡升级为老乡鸡是品牌的延伸,有助于产业链的发展。”中国策划联合会会长、肥西老母鸡农牧科技有限公司总顾问肖天解释,“肥西老母鸡”的品牌内容太窄了,仅仅局限于母鸡,而升级为“老乡鸡”后就能去鸡性别化,产业不仅涵盖公鸡、母鸡、小鸡,与鸡相关的产业都能涉足。据透露,2012年的合肥徽菜美食节期间,合肥老乡鸡还将在全国尝鲜举办以鸡文化为主题的“中国鸡文化节”。

## 香槟国际 观看兽首

3月3日,圆明园兽首国宝展在合肥市政务区保利·香槟国际销售中心正式与市民见面,展出引来众多市民前来参观,本次活动请来了小学生当“小小讲解员”,让现场观众近距离了解、感受历史,接受爱国主义的精神洗礼。

志刚 记者 程兆/图



## “油耗子”继续横行,多车断油“趴窝”

本报提醒车主锁好油箱

星报讯(马芹芹 记者 张敏)近日,本报报道了省城发生多起盗油案件,昨日凌晨时分,合肥警方再次接到多名车主报案,又有车遭遇“油耗子”毒手,目前,辖区警方已经介入调查此事。

昨日上午9时许,家住在望江西路蜀南庭苑小区的车主江先生,下楼准备发动渣土车时,却意外发

现无法启动,油表指针丝毫不动。

“一箱油才跑几十公里就没跑了?”江先生在检查油箱时,发现地面上遗留了大量油污,不由一惊,“锁被撬开了,敲敲油箱只传出空声,油被偷光了!”

意识到油箱里的柴油被盗了,江先生只能报警求助,在警方勘察取证过程中,附近又传来接

二连三的求助声,原来,附近又有4位车主发现油被盗。

油品被盗的车辆分别为4辆渣土车和1辆环卫车,初步统计,油品近700多升,损失在5000多元。几车相距百米,警方初步判断,可能系同一伙人作案。

无独有偶,上午10时许,高新区海棠路兴园南区门外,曹师傅的

客车也难逃一劫,其客车两把明暗锁分别被人为撬断,约100多升的柴油被盗,损失近千元。警方提醒广大车主,嫌疑人在凌晨时分作案,趁司机将货车停靠在路边休息时作案,往往在几分钟之内就将一箱柴油盗走,“车主多为油箱上几把锁,并且将车停在有专人看管的停车场,避免遭遇损失。”

## 明天, 到杏花公园 免费修家电

星报讯(王舟瑞 记者 刘欢)您家空调需要清洗吗?明天去杏花公园预约吧!3月5日是雷锋日。当天上午8:30~11:30,合肥市庐阳区安庆路街道在杏花公园,举办大型便民维修服务。找工作、修家电、妇女维权、法律咨询都能去看看。

活动当天,省司法厅及庐阳区公安、教育、卫生等单位及街道各部门,在杏花公园,为市民免费提供公证、户籍、消防、教育、食品安全等咨询服务。该街道辖区阜南路上10家知名餐饮企业,将现场招聘主管、经理、服务、保安等人员。同时,辖区各居委会联系了修车、修家电、裁缝等人员,在公园里为市民提供免费服务。

## 寻求合作

我公司现有位于合肥市新站经济开发区地处岱河路与蔡伦路交口西北角40亩工业用地,该地块距合肥铁路北站货场和数条高速公路入口仅十几分钟车程,交通便利,物流便捷,各种配套设施齐全。上述地块现已具备“五通一平”的开发条件,现寻求合作伙伴,共同投资建设或为其量身定做生产办公设施,实现共赢。  
招商单位:安徽安达物流有限公司  
联系人:秦先生13004098926  
齐先生15155906581  
联系电话:0551-2124205  
0551-2124321  
QQ:1625020204  
邮箱:l625020204@qq.com

只为多收几个台

## 小伙装卫星锅,坠楼摔重伤

星报讯(马芹芹 记者 张敏)为了能多收到几个电视频道,租户买来卫星锅,冒险攀爬阳台着手安装,不料失足从三楼坠下,摔成重伤。昨日上午9时40分许,在省城马鞍山路珠光花园小区内,就发生了这样惊险的一幕,而伤者因为伤势严重,已经被转至ICU监护治疗。

## 院内突然掉下一个人

记者赶到事发现场时,发现

在13号楼南侧院内,还残留着大摊血迹,警方也已经拉起警戒线,经过警方核实,坠楼小伙就住在该栋楼的3楼,是合租户。

据一楼的王女士称,事发时自己并不在家,之后接到警方通知后,才闻讯赶到家中,发现伤者正在被120急救医生从院内抬出。

“是三楼的住户,搬来没多久,见过几次面。”王女士称。

有居民称,在13号楼前面有一栋两层小楼,正对着3楼的阳

台,可能该坠楼男子欲攀爬至二楼平台,一时失足从三楼坠下,重重跌落至一楼院内水泥地上。

## 安装卫星锅突遭坠楼厄运

在合肥市三院ICU重症监护室内,坠楼小伙正在接受救治,据医生称,伤者姓林,35岁,初步诊断头部和胸部受伤严重,伤及颅骨,随时都有生命危险。

林某的同伴守在室外,一脸的不解和茫然,其称,一行几人在

合肥打工,平时就租住在此,“但租处的电视没安有线电视,又收不到几个台,他就买了卫星锅,想多收几个电视频道。”

当日上午,林某在三楼阳台反复调试卫星锅后,最后决定将锅安装在对面二楼的平台上,就在小心翼翼攀爬翻越中,一时不慎从三楼坠下摔伤严重。

目前,警方已经联系上伤者的家人,具体的坠楼原因还在进一步调查了解中。

## 气温很“低调”,菜价走上坡

鸡蛋涨了3毛,每斤零售3块8

星报讯(记者 董艳芬)继上周蔬菜价格高位反弹之后,本周菜价依旧高坐“钓鱼台”,之前略显低调的鸡蛋、猪肉“身价”也上去了。

“鸡蛋涨了,比上周贵了3毛钱一斤,现在零售3块8了。”一

听记者打听菜价,经开区九龙园菜市场方老板第一个介绍的就是鸡蛋。方老板告诉记者,2月份鸡蛋价格零售价最低卖过34元/斤,很多养鸡场是亏本经营状态,目前价格略有回升,属于理

性反弹。预计,后市菜价仍有小幅反弹空间。

除了鸡蛋以外,各类蔬菜依旧高坐“钓鱼台”。“香葱最高卖到10元一斤,快赶上猪肉了,现在稍有回落,一斤也要8、9块钱。”方老

板告诉记者。而周谷堆监测统计数据 displays,本周,有3种菜价上涨,分别为山东的大白菜(0.40元/500g)、芹菜(2.70元/500g)、安徽的乌菜(1.90元/500g),周环比涨幅达到:42%、35%、18%。